

再见了,母校



绘图 仁伟

岁月如梭,光阴荏苒。小学的学习生活眨眼就要过去了。如今,我即将毕业,在这离开母校的时刻,我的心中充满了留恋之情。

母校的一草一木是那样熟悉,母校的一砖一瓦是那样亲切。

忘不了,敬爱的老师!忘不了您那谆谆教诲,忘不了您那亲切的目光。从认字识数,到能写会算,您为我们操了多少心,流了多少汗。王老师,您那天的叮咛是我终生都忘不了的。星期五的班会课,您说要给我们每个人一个礼物,让我们先猜猜,大家七嘴八舌地说说那,最后,还是我猜出来了:一个爱的拥抱。

一个拥抱、一句嘱咐,当时我的眼泪就这样不争气地流了出来。您说:宝贝,你是最棒的!来年我们再相见。我不知道,这短短几个字眼,我心里为什么会那么酸楚。但现在我知道了,我们之间的感情很

深很深。在我的眼里,您就是我的大姐姐。平时,您和我们开玩笑,和我们一起讨论,和我们一起玩,和我们……太多的“和我们”,我是永远都忘不了的。

忘不了,亲爱的同学!忘不了我们朝夕相处的那些时光,忘不了我们那深厚的友谊。你送给了我一颗友谊的种子,播进我的心田,在这六年中,我们度过了多少美好岁月,

经历了多少风风雨雨。我们曾经在知识的海洋中奋力拼搏,在操场上尽情玩耍。我们一道成长,可是,六年的时间眨眼过去了,我们就要分手了,我心中怎么能够平静呢?那么,就请记住我们在一起的每一分钟,让友谊天长地久!

忘不了,可爱的校园!您像一位温情的母亲,用甘甜的乳汁哺育着我们,让我们茁壮成长。每天早晨,您含情脉脉地望着我们走进校园。当您看到我们一个个在操场上龙腾虎跃、锻炼出健壮的体魄时,您向我们露出迷人的微笑。更难忘记的是,我们在您温暖的怀抱中得到了智慧和力量,掌握了实用的才干,明白了做人的道理。

再见了,敬爱的老师!再见了,亲爱的同学!再见了,哺育我六年的母校!

芳林路小学六(2)班 王文瞳
小记者证号 X01023820 辅导教师 王燕

感受善良

大家对“善良”这个词并不陌生,它让我们感受到整个社会的爱和温暖。

记得那是一个周五,我刚刚放学,好不容易挤上了一辆公共汽车。由于车厢内人很多,十分拥挤,我只好随着车体来回晃着。终于快到站了,我赶忙挤到门口准备下车,突然我感到了钻心的疼痛:脚被车门挤住了!我发出一声惨叫,全车人都被惊得目瞪口呆,而司机却无动于衷,只是把我那只可怜的被挤住的脚“放”了出来。

一位好心的老奶奶见我一时走不了路,就抱着我下了车,一步一步扶着我走。虽然已经到了那位老奶奶的家,可她仍然扶着我继续走。为了让老奶奶早一点回家,我逞强要走,但她好像看穿了我的心思,又扶我走了一段路。分别的时候,这位素不相识的老奶奶还嘱咐我回家抹点药。看着她远去的身影,我的眼泪夺眶而出……

其实,人好不好在于他的品质,而不是成绩。像那名司机,开车技术很好,心却是冷的,而那位奶奶的心却是热的。

这件事情虽然已经过去,却启发了我。在别人有困难的时候,我们可能只需要一句简单的问候,一个善意的举动就会带来很好的效果。

让我们拉起手共创爱的社会!

市直三小四(6)班 关希悦
辅导教师 范玉璟

探险蹬蹬峡

周末,妈妈告诉我要去探险,地点是大坪乡的蹬蹬峡。当时,我高兴得一蹦三尺高,心想:蹬蹬峡到底有多险呢?

路上,我迫不及待地一次又一次问爸爸还有多远,爸爸总说还远着呢!就这样我们的车在大穆路上上坡、下坡、转弯,终于到了目的地。

在一处荒草地,爸爸说下车。咦?路呢?左看看右找不到,不过仔细一看确实有一条小路,但根本不可能下脚。我又转念一想:我们就是来探险的嘛!我们小心翼翼地踩着落脚点,终于到了蹬蹬峡的峡谷中。

哇!好美的峡谷呀!峡谷里的水真清,清得可以看到水底的沙石;峡谷里的石头真净,净得好像刚被冲洗过;峡谷里的石壁真险,怪石嶙峋,使人不敢相信这里居然来过很多人。

在一阵阵惊呼声中,我们来到了峡谷深处。石壁就像刀削斧砍似的,直刷刷有二十多米高。只有半腰处凹下去一点点,谷中的水波浪翻滚。妈呀,好险呀!我倒吸了一口凉气。只见表哥双手紧紧地扣住石壁,弓着腰,脚在凹陷的地方摸索着,像蜘蛛侠一样,终于攀援成功。

接着我们你拉我,我拉你,一个接一个走下来。这次真不愧是探险,不过,经过共同努力,一个个困难都被我们克服了。

回家后,蹬蹬峡探险的情景一次又一次浮现在我眼前,互帮互助的合作精神更是深深地印在了我的脑海中。

嵩县实验小学东校区三(2)班 刘一玮 辅导教师 刘冬梅

我和书的故事

书具有神奇的力量。读一本好书,就结交了一位益友。我给大家讲一讲我和书的故事。

我爱读书

晚上,我被成堆的作业压得喘不过气来,索性放下笔,看见宝贝书在向我眨眼睛,就不由自主地捧起它,仿佛它对我施了魔法一样。

夜深了,鸟儿们都回家睡觉了。闹钟还在散步,发出“滴答滴答”的声音。啊!十点啦!我无可奈何地放下书,飞速地写作业。没办法,谁让书中的内容这么精彩呢?哎!早知如此,就应该早把作业写完,然后再看书。

书是我的小帮手

听说舅舅要把妹妹单独留在我家,我不禁连打几个冷战,怎么办?呵呵,妹妹可是个调皮鬼!

上次,她把我的书弄得乱七八糟,我心痛了好几天。这次,我必须策划一下……

“妹妹,咱们来玩上课的游戏吧。”我把她带到书房,拿出一本故事书说:“我是老师,现在给你讲故事。”妹妹点点头,一脸的迷惑。我读了一篇又一篇,嗓子都哑了,妹妹竟然还要听,我只好选了一本绘画版的《格林童话》给她看,对她说:“读吧,你喜欢就送给你!”“太好了!”妹妹兴奋地叫了起来,脸上露出了开

心的笑容。看着妹妹坐在沙发上认真看书的样子,我真没想到:书能够让爱动的妹妹静下来。

书,你是魔法师吗?你是我的好伙伴。

做个充满智慧的人

“六一”儿童节,我收到许多礼物,有图书、裙子、玩具。其中,妈妈送的一套《漫画百科王》是我的最爱。它共有十册,有《地球历史》、《未解之谜》、《睡眠与大脑》、《科学搜查》、《宇宙探索》等。

有一次,我和妈妈到新都汇买东西,在电梯口,看见几个小朋友在电梯上玩耍。有一个小男孩竟然要去按电梯旁边的红色按钮。我连忙走上前制止他们:“不要在电梯上玩闹,那样会很危险!”“不要随意动那个按钮!它是紧急停止开关,是为了防止电梯底部夹住衣服或鞋一类的东西而设立的,不能随便动!”

小朋友们听了,就到旁边去玩了。我听见旁边有人议论:“小姑娘懂得真多!”“真不错!”我心里美滋滋的。关于电梯的知识,我是从《脱离险境》中学到的。能够帮助别人,我感到很骄傲。

我爱读书,我要做一个充满智慧的人。

西工区实验小学三(1)班 王淇蕊 辅导教师 杨利平

给外星人的一封信

亲爱的外星人朋友:

你们好!

我是地球上的陈一恒,一个10岁半的中国洛阳小男孩。我很想和你们做朋友,但到现在也没能实现这个愿望。所以,我给你们写了这封信,希望你们能够看到。

我一直对你们很感兴趣,非常想了解你们。你们长什么样子呢?是不是像我在电影中看到的那样:大大的圆脑袋,两只圆圆的大眼睛,小小的鼻子和嘴巴,细细的脖子,小巧的身材,行动起来非常快?还是像我一样,白白净净,细细的眉眼,不高不低的个头?

我更想知道的是:你们住的星球什么样子?也有大山和河流吗?你们是不是也要上学或者工作?你们平时出行用什么样的交通工具?你们是不是和我一样喜欢做手工、玩滑板?你们喜欢和爸爸妈妈一起去旅游吗?你们会飞吗?你们是不是和

地球人一样也分男女老少呢?看看,我的问题是不是太多了,因为我,我多想了解你们啊!

我们的星球非常美丽,春有百花夏有叶,秋有清风冬有雪。怎么样,是不是非常吸引你们啊?你们不想来我们地球作客呢?

我身边有很多人猜想,未来的某个时间,你们可能会乘着飞碟侵入我们的地球,给人类带来巨大的灾难。可是,我从来不怎么认为。战争会让任何一方都损失惨重,你们也一定不愿意这样的情况发生。我们一定会和平共处,成为好朋友的,一起守护我们共同的家园——美丽神秘的宇宙。

我们随时欢迎你们到地球来作客哦!

你们的地球朋友 陈一恒
2011年5月25日

市实验小学四(5)班 陈一恒
辅导教师 郑晓红

我们班的男生女生

在我们班里,男生女生似乎生来就是冤家对头,在老师面前表现得和和睦睦挺团结的,但暗地里打打骂骂,“火药味儿”可浓了。

课堂上,老师常常会说:“你们男生向女生学学,看人家多听话,多乖巧!”这时,女生便会抿着嘴笑,男生则小声嘀咕:我们凭什么学女生,明明是老师偏心。如果老师听到就会叽里呱啦地说男生一顿,女生就幸灾乐祸地笑。有的男生还会挥着拳头吓唬女生:你们再笑,就打你们!女生可不怕这一招,因为她们会向老师打小报告。

音乐课上,老师特别器重女生,会让女生唱,男生在一边学习。原因很简单,女生唱得好呀!男生们不服气,不知是谁带的头,女生一唱,男生就在下面怪腔怪调地跟着唱,把女生清纯的歌声搅得一塌糊

涂。女生气得冲男生翻白眼,可男生依然我行我素。

你们说,我们班的男生女生是不是冤家呢?当然,男生女生也有和睦的时候,比如赛跑时,大家的集体荣誉感特别强,都把个人恩怨放在一边。有时女生跑不动了,男生便过来替跑,有时候男生跑得太猛,不小心摔伤了,女生就会过来帮忙。可比赛一过,“战争”又开始了。

为什么男生女生总是冤家?是因为重男轻女的逻辑让女生愤怒了,还是因为男生和女生是异性?虽然我们班的“战争”很多,我还是非常喜欢我的班级,一个“火药味儿”十足的班级、一个快乐向上的班级。我爱我的班级,我爱我们班的男生女生。

农校街小学六(2)班 王怡涵
辅导教师 韦爱荣

雨季到来的时候

雨季到来的时候
是谁依旧撑着童年的
烂漫
那片轻快而又明亮
心情
总是不能被打湿
雨季到来的时候
是谁还在拾起飘落的
枫叶

悄悄打开
每一个发芽的期盼
雨季到来的时候
是谁执意要采摘阳光
不甘愿搁浅
心中那追风的七彩幻
梦
市直四小 程双宁 辅
导教师 田书哲